

Náušnice štvorlístok 1606



Krásne náušnice pre šťastie s českým granátom.

HodnotenieNie je ešte ohodnotené

Cena
102,25 €

[Opýtajte sa na tento produkt](#)

Popis

Strieborné náušnice štvorlístok

Nádherné náušnice so vzorom štvorlístka zo striebra 925/1000. Potešia každú slečnu alebo dámu.

Symbol štvorlístok

Po štvorlístku túži každý. Štvorlístok hľadá vonku v tráve každý z nás. Spája sa okrem štvorlístka aj so zdravím, vierou, nádejou a láskou. Motýľky a motýľky sú bežné, ale náš štvorlístok je niečo výnimočné. Na cca 10 000 motýľkov prípadne jeden štvorlístok.

Pokladá sa za starý írsky symbol, ktorý má prilákať štvorlístok a vraj ak ho nájdete v máji, budete mať priaznivý rok.

Štvorlístok sa spája aj s Evou. Keď Evu a Adama Boh vyhнал z raja, odtrhla si Eva na pamiatku štvorlístok. Chcela mať trvalú spomienku na miesto štvorlístka predtým ako odišla do chladného sveta.

Číslo štyri sa zároveň považuje za dokonalosť a harmóniu.

Číslo 4 je magické. Spájané s pojmami:

- štyri živly – voda, oheň, zem a vzduch
- štyri ročné obdobia – jaro, leto, jeseň, zimu
- Otca, Syna, Ducha svätého a Božiu milosť

Povrchové prevedenie strieborných šperkov

Všetky strieborné šperky máme v ponuke v povrchovej úprave pozlátenej, rhodiovanej alebo ruténiovanej (čierny antik striebro). Záleží len od Vašej chuti a od Vášho vkusu, aký si vyberiete.

Druhy zapínania náušnic

[Mechanizmus zapínania náušnic](#) ponúkame podľa skladových zásob, prípadne vyrobíme podľa želania. Viac v článku - <http://www.ceskygranat.sk/druhy-zapinania-nausnic>

Český granát

Granát sa považuje za drahokam so silnou schopnosťou dodávať energiu. Prináša túžbu ako aj pokoj. Ako amulet varuje pred blížiacim sa nebezpečenstvom, napomáha láske a oddanosti, upevňuje vzťahy. Pomáha v životných krízach, najmä keď človek nevie svoj smer. Dodáva odvahu a nádej, sebadôveru, podnecuje aktivitu a posilňuje pod sebazáchovy. Pomáha otvárať srdce dokorán, zvyšovať sebadôveru, prekonávať rôzne základy a tabu.

Detail šperku

Hmotnosť kovu - 2,20 g
Kov - striebro 925/1000
Kameň - český granát

// //